

置业指南

选购二手房有诀窍

□专刊记者 路艳

清明小长假港城的刚需新楼盘销售依然节节攀升。二手房市场也未受冷落,准备在烟台安居乐业的购房者根据自己的需求在置业过程中各取所需,记者在走访房屋中介时了解到,近期港城二手房交易也持续上扬。某中介公司王经理说:“选购二手房的房主原因各有不同,有些是为了孩子上学方便找学校附近的学区房;有些上班族单位附近没有新的楼盘,为了上班便利不得不选择二手房。”

在选择二手房的过程中应当注意哪些问题呢?购买二手房,最重要的是审查房屋产权的完整性和可靠性。首先,要求卖方提供合法的产权证书正本,并到房管部门查询产权证内容的真实性,以及拟购房产产

来源和产权记录。如房主、登记日期、成交价格、卖方产权的完整性、有没有被抵押、是否共享等。

特别注意的是,产权有纠纷的或是部分产权(如以标准价购买的公有住房)、共有产权、产权不清、无产权的房子,即使房子再好也不要买,以免成交后拿不到产权证。

其次,要搞清楚所购房源是否属于允许出售的房屋。一般公房必须要原单位盖章后才能出让。与商品房不同,二手房买卖一般都是“个案”。有关价格、房况、户型是否合理,各种管理是否到位,天花板是否有渗水痕迹、墙壁是否有爆裂或者脱皮、小区保安水平、物业管理费及收费标准等。了解装修的状况,原房屋是否已装修,装修水平和程度如何;了解住宅的内



部结构图,包括管线的走向、承重墙的位置等,以便重新装修。此外,千万不要忘记了解购买的房子已有多长历史、土地使用期限还有多长;有没有欠费情况,如物业管理、水、电、气费等。在掌握房屋基本情况的基础上,从多个方面对比判断

二手房的价值。

最后,购买二手房时,不要轻信对方,一定要合法、彻底地办理过户手续。二手房必须经房屋土地管理部门办理完过户手续,才算真正换了主人,其他任何单位的保证和公证都不算完成交易。

记者帮办

《记者帮办》栏目旨在和市民朋友一起探寻关于烟台房产方面的疑难杂症,解答市民心中疑惑。如果您也有这方面的疑问,请拿起手中的电话,拨打记者热线:18660533332,我们将竭诚为您服务。

问:我的公积金缴费基数

数2200,连续交了一年了,首套新房能够申请多少贷款?如果我申请商业贷款,公积金每年都可以提取出来吗?

答:您提供的信息没有贷款年限,按照最长贷款年限30年计算,等额本息还款方式下,您公积金最高贷款额是21万。个人商业住房贷

款在还贷满12个月后,还贷期间每年可以提取一次住房公积金用于偿还贷款,首次提取夫妻双方合计提取数不超过本次贷款的首付款金额,从第二年起每年合计提取数不超过当期的还款支出数。

问:公积金贷款能否提

前还贷?具体如何操作呢?

答:公积金贷款在贷款偿还满一年后可以提前还款,每月1日—19日,借款人持身份证到住房公积金管理机构提出还款的申请,并于申请当天到委托银行办理还款手续,提前还款不收任何费用。

本期帮办记者 闫丽君

左岸慧谷认筹首日开门红

首期宽板通透美宅,现已接受全城认购

4月6日,左岸慧谷首期优质房源在营销中心举行了盛大的认筹典礼。认筹活动现场,人头攒动,十分火爆,当天更是开门红,首日创下认筹150余组客户的记录。

据了解,本次接受认筹的房源为左岸慧谷的首期优势房源,116—286㎡的宽板通透户型,是目前市场上不可多得宜居佳品。记者从现场了解到,认筹现场最高6万元的超值置业优惠,对于追求高品质舒适生活的人们来说,绝对是一次以超值优惠轻松入主西部核心、科技央区、生态人居地标的绝

佳机会,当然不容错过!

业达·左岸慧谷,位于开发区长江路与206国道交汇处,位置优越,占地180万平方米城市科技央区中心,是烟台CID核心区唯一的高品质生态人居。

据悉,该项目总建筑面积40万平方米,实为开发区少有的大型生态社区。社区内部绿地率高达63%,占享三园一湾极致优越的生态环境;项目与清华大学合作,引进国内一流教育品牌,营造社区纯粹高端的人文氛围;全明通透的现代宽板科技大宅,两梯两户、全明通透,成就烟台CID核心的城市新地标。



认筹现场

拍楼

我最爱的楼盘摄影展



买房子是一件大事,相信很多人为了买房子奔波了很多楼盘,您手中的相机、手机、长枪、短炮里一定有很多楼盘的照片,楼盘外景、园林景观或者样板间,只要是您心目中喜爱的楼盘照片,都可以通过我们平台来展示。

为方便稿件采用,来稿务须提供以下信息:1.作者姓名2.拍摄时间3.拍摄楼盘4.相机类型5.通信地址6.作品描述7.邮政编码。作品一经采用,即会获得由鼎城·国翠提供的精美礼品一份。

来稿信箱:hyasin@126.com或454663694@qq.com
关注今日烟台新浪官方微博 @今日烟台
栏目咨询电话:18605455896

拍摄地:容大·东海岸
相机:索尼
拍摄时间:2012年11月18日
摄影人:孙新强
照片描述:浓厚的人文学术氛围,浪漫的海景生态房



微楼市

微话题

话题一:

高收入者房贷 月供不得低于收入50%

公积金根据职工收入情况实行贷款差别化,限定高收入职工月还款额。人均月收入超过北京市职工月平均工资3倍(含)以上的,其月还款额原则上应不低于其月收入的50%。月还款额在不低于贷款月最低还款额的基础上,应不低于住房公积金月缴存额。

@检不休:家庭一半的收入被强制用于还贷,要是有个孩子,这生活就拮据了。

@屠宰哥:我们工资这么少,不执行你这个原则都要还50%往上了。

话题二:

房产证将设免费密码 预计下半年实施

为了防止虚假房屋买卖等行为,未来北京市购房人拿到的房产证将可自愿并免费设立密码,房屋如需办理转让、变更、抵押等登记业务时,须提供密码才可办理。目前,当地正在开展前期准备工作,预计于今年下半年实施。

@晖一常时刻:密码这东西,长时间不用就忘记了,还是需要有更好的办法。

@补声东:还不如绑定手机号,任何房产相关业务都手机短信提醒靠谱些。

话题三:

北京二套房房贷 首付提至七成

央行营业管理部近日发布了通知,规定商业银行对北京贷款购买第二套住房的家庭首付款比例不得低于70%,不过利率暂时还没有改变,仍为基准利率的1.1倍。

@栋叔向前走不回头:改善性住房要被打击了,刚需的差别化对待加重了。

@Kindergarten:话说炒房客有多少贷款的,挡在门槛外的始终是刚需。

微八卦

房产继承公证 收费2%引质疑

人没了,房还在。但要顺利继承却不容易,还要掏一笔不菲的继承公证费。因为1998年国家规定房产继承公证按房屋价值的2%来收取,而房价15年来上涨10多倍,继承公证面临多则几万元的高收费。

@天泥099:此费该取消,原来公证处是国家机构,现为企业,性质已变,规定应跟着改变。

@甘心4048:现在在户口特别是出生证,完全可以证明其继承人与被继承人的关系,是否可以“公示”形式来取代“公证”。

(以上评论不代表本报观点)



发布